



**REPUBLICA MOLDOVA**  
**CONSILIUL RAIONAL SOROCA**  
**DECIZIE**

Cu privire la aprobarea Planului  
de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2021

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședință ordinară pe data de 11 februarie 2021;

În temeiul:

- art. 43 alin.(1) lit. j) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,

DECIDE:

1. Se aprobă Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2021, conform anexei.
2. Se obligă șefii Direcțiilor, Secțiilor, Serviciilor să întreprindă măsurile necesare pentru executarea Planului de acțiuni.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina Dl Rusnac Veaceslav, Președinte al Raionului Soroca.
4. Prezenta decizie se aduce la cunoștință publică prin publicarea în Registrul de Stat al Actelor Locale și, totodată se comunică prin transmiterea copiilor :
  - Președintelui Raionului Soroca;
  - Subdiviziunilor Consiliului Raional.

Președinte al ședinței

Contrasemnat

nr. 1/9  
din 11 februarie 2021  
municipiul Soroca



Cebotarean Petru

Zabrian Stela,  
Secretar al Consiliului Raional Soroca

**Planul de acțiuni pentru anul 2021 a Consiliului Raional Soroca**

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv: din contul bugetului raional			
1	2	3	4	5	6	7	8
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivelul I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
					Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.			Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul C/R Soroca; Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			2 ședințe organizate.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.			Nr. de ședințe a consiliului raional desfășurate public; Nr. de consilieri înștiințați; Nr. de proiecte de		Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică

					decizii examinate în comisiile de specialitate; Nr. de procese-verbale perfectate.		
		Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.			Nr. de proiecte de decizii consultate cu publicul prin plasare pe pagina WEB sau dezbateri publice.	Pe parcursul anului 2021	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.			Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară; Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; Nr. de delegații primite. Nr. de activități organizate în comun.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
		Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea Acordurilor.			Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.	Pe parcursul anului 2021	Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională,	Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/proiectelor cu	Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile.;			Nr. de identificări ale programelor de finanțare;	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale